

# 一路骑行一路歌

## ——环骑青海湖我的梦想之旅

被无奈



青海湖周边油菜花开了成片时刻，也成了最养眼的地方，三百六十公里的环湖骑行也随即拉开了序幕。



青海湖的上空有360朵云陪你旋转，总是让你的车轮在做不停的转动。



卓玛是位纯真善良的藏族女孩，一脸的稚气

被无奈：乐游群健舞队管理，爱好骑行、轮滑、广场舞等。骑行青海湖是他久违的梦想，利用8天时间，成功圆梦，他说：人总是有梦想的，相信自己，只要坚持，梦想就一定能够实现！

在那遥远的地方，有位好姑娘……这首歌一直魂牵梦绕着我……曾经儿时的梦，几十年后，我有幸去了那里，在那里我去回忆，回忆梦里的那些记忆。

七月的青海，油菜花开，是每个人故事的开始，多雨的季节里带着美丽的记忆。门源，是青海油菜花集中的地区，当大巴车下来的时候，前时飘下来的小雨随之也停了下来。鸟瞰山下，金黄色的油菜花正开得鲜艳夺目，山体间被绿草覆盖，绿意葱葱。雨后的天空下，万物有了灵性，阳光敲打着每个角落，天地之间呈现出了七彩斑斓。

塔尔寺是中国西北藏传佛教的活动中心，也是外地人最常去的一个地方，这里游人如织，当地的各色小吃提供了这些外地来的人们。西海镇是环骑青海湖的第一个落脚点，到达的时候已是傍晚时分，我和其他的几个人选择了扎营。每年当青海湖最具活力的时候，许多投资者会提前从省会西宁赶来，这也是他们最忙碌的开始，开招待所的有的已成了大老板。小老板们依然忙着经营餐馆或小卖铺，这里都成了他们临时客串的场地。当北方七月流火的日子，青海湖这里才是春季的开始，一早一晚还是充满了凉意。每年的国际公路赛会在这里如期举行，同时也会吸引数以万计的国内自行车爱好者来到这里，圆自己高原骑行的一个梦。我们从西海镇出发，顺时针转湖。各地的骑行爱好者也已陆续启程，各色骑行服各具特色，成了青海湖的一大亮点。头一次来到这里，感觉一切都是那么清新脱俗，心如湖水一般而变得膨胀起来。骑行的人们争先恐后朝着前方的目标猛

蹬着……环青海湖骑行有别于其它地方，前方总是在诱惑着你，让你不得不停下来欣赏一下她的美丽。

骑行者的梦想是能够进军川藏线，那么青海湖环骑也成为了大多数人的一个铺垫，在海拔3200米高原上感受一下高反如何，是每个骑行者都想获得的一次体验。三百六十公里的路程，不敢说是一步一景，但头上的白云却是千变万化当中。

大美青海，美丽的青海湖，令人向往令人陶醉的地方，她是高原的一湖净水，沁人心脾。我离开了那里，却久久不能回过神来……



塔尔寺是中国西北藏传佛教的活动中心，也是外地人最常去的一个地方，这里游人如织，当地的各色小吃提供了这些外地来的人们。

## 江南雨

于东发



“在江南绵绵的雨季里，飘洒着的细雨，如烟的杨柳在雨中沐浴，杨柳缠绵雨的情意……”一下子就喜欢了这首歌，也向往着江南雨。

孩子的一个梦想就是去苏杭看江南风景，中考结束，六月底，趁着天气不是十分炎热，一家子去江南游玩几天。

初到南京，在玄武湖小转，天空中洒落着细细的雨丝，静静的，柔柔的，真如歌曲中一样，树叶花草都是湿漉漉的，已经过了鲜花盛开的春天，满眼望去一片翠绿。歌曲中“如烟的杨柳在雨中沐浴，杨柳缠绵雨的情意……”这是此景的写照。雨一会儿下，一会儿停，一会儿又下，地上没有太多的积水，风甜甜的、凉爽



的，消除了一路坐车的烦躁，很多不知名的鸟儿在草丛中觅食，我们走过，惊飞了，四散而去。

傍晚在夫子庙遇到了中雨，时间不长，但是比较急，顷刻间，街道就出现了积水，车辆慢慢的驶过，拥出小小的波浪，冲上了便道落到了行人的脚上，凉凉的。还没有等人感觉到雨中的寒意，便渐渐停了，乌衣巷的青石板上流淌着尚未散去的积水，秦淮河畔，灯光似锦的夜色，仿佛在诉说着逝去的繁华；秦淮河中，吱呀的船桨声，如在讲述着沉寂的往事；夫子庙前，高高的牌坊，好像在展示曾经的辉煌。



本以为江南都是这样的雨，没想到第二天游览中山陵，就遇上一场特大暴雨，虽然早有准备，但依然是措手不及，雨水如倾盆般泄下，噼里啪啦的拍打着雨伞，山道上的水流如小河一样，奔涌而下，木栈道的缝隙里，处处是涌泉。

下午在寄畅园也是和南京一样的大雨，穿行在园林的回廊里，看着廊檐下洒落的珍珠以及湖面泛起的水花，听导游讲着几百年前的历史故事，仿佛回到了那个时代，小桥流水、才子佳人，燕语莺声、吴侬软语。出了寄畅园，雨渐渐小了，回头再看雨中的楼台，颇有感触，若不是生活在二十一世纪，似这般庭院深深的大户人家，非我等草民可以一窥的，何况是四处游览呢。

“江南的雨柔柔的江南雨，你用温情滋润着爱的春意，江南的雨江南的秀丽，一江春水梦幻迷离……”在轻柔的歌声里，感受了不同的江南雨。真实的江南雨、梦中的江南雨。

乐游大家庭欢迎您加入  
群号:384039077

请关注乐游微信:保定乐游  
微信号:baodingleyou

乐游微信为保定乐游群平台，介绍群内活动，分享各种户外、旅游信息，推荐好玩、好吃、能乐游的好去处。



扫一扫加入乐游微信